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		Медик от Италия въведе нов метод за затваряне на кръвоносни съдове при коронарография (метод на изследване, с който се решава изборът на налагащите се следващи лечебни процедури). Д-р Фархат Фуладванд от броени дни прилага способа "Ангеосил" в специализираната болница по кардиология във Велико Търново.

"Запушването на артерии става чрез специално устройство, което се въвежда в кръвоносния съд. От вътрешната страна се разтварят две крила и запушват стената, а отвън се нагнетява колаген", обяснява д-р Фуладванд. Той допълва, че съвременното медицинско приспособление замества труда на лекаря, който трябва 7-8 часа да наблюдава пациента и с тампони и лепенки да притиска кръвоносния съд. Освен това при старата методика има опасност от поява на хематом, а болният трябва да лежи цяло денонощие в болницата. Новата процедура позволява след час-два пациентът да се изправи на крака и да си тръгне, съобщава в. „Труд".

"В Италия този метод се практикува отдавна и са познати поне 15 вида такива устройства. Тук сега се въвеждат, а лекарите трябва да бъдат обучени, за да ги поставят. Проблемът обаче е, че здравната каса не плаща този консуматив, а цената му е около 100-150 евро", допълва д-р Фархат Фуладванд. И споделя: "Винаги пристигам в България с кашон с консумативи. Сега уреждаме стипендия за 9 месеца, която ще разделим между трима български лекари. Колегите ще се обучават и практикуват по 3 месеца в италиански болници. Там кардиолозите правят всички интервенции", казва д-р Фуладванд.

Той е категоричен, че здравеопазването в България се нуждае от спешна реформа. "Лекарското съсловие си върши добре работата. Трябва обаче да се преразгледа разпределението на парите. Ако имаш 100 лв. и ги разделиш на 5 места по 20 лв., всички ще са недоволни и работата няма да е качествено свършена. Но ако тази сума бъде разделена на две, с повече средства ще се постигне по-добър ефект", обяснява нагледно италианският медик. Той подчертава, че българските лекари работят при много трудни условия.
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			Романтични поверия за осми март

			7.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			Защо някои пушачи не могат да спрат цигарите?

			23.11.2016 (Коментари: 7) 

			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите

			26.03.2013 (Коментари: 2) 

			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Полезно ли е обезмасленото мляко за децата?

			25.03.2013 (Коментари: 0) 

			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост

			22.03.2013 (Коментари: 3) 

			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта

			16.03.2013 (Коментари: 0) 

			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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